An/e/tung

furden -
Zusarr menbau
- vonh .
K lappsitzba nk!en”‘?f
" furVWneu -
m/z‘ Mo z‘orraumkas ten

| I RE’MO .Alaska“und . Florica”

54001 |

;—Mm 1320101 ,f | 7/9



(l

uplzteile:

[jeferumiang _K_@QQ_S_[&'bark VWied, breil U

20Einschiagmuttern M6
. (aus 5 ).

3.

' . fZSeir‘enwangcn n 7’\
--14 S/tzpar;kbcsauage'“ 10

Die Sitzbankhone(Schiaffiachelist ausgelegt #ir eine

Fahrzeugbodenplatte 25mm dick ind.Isolation!

15 Sezuggarnitur

Teil 1 : Frontpiatte mit Kiappe

Teil 2 : 2 Seitenwunyen .

Teil 3 : Sitzpletiie

Teil 4 : Rucken'=hne < -
. , , ' i

Jeil 5:23m . Umiemer. - 1K0T - \ ///4{ :

Terl 6:23m Turumesmer HUUD D :?6520,-/

Teil 7:3m Dichtecer 141007 — b— =

Teil 8: 1 St. Mobelgritf 141516 g

Teil 9: 1 St. Spez.Scharnier re 141800

Teil 10: 1 St. Spez.Scharnier ~ li 141801 .

Teil 7/ : 1 St. Alu-U-Profil 20x20, 1650 mm.lang

Teil 72: 4 St. Stuhlwinkel 141294

Toil 13: 2 St. Mobelverbinder 141878

Teil % : 1 Garn. Sitzbankbeschlége 142503

Teil 75: 1 Schraubens.f.Sitzbankb. 142520

Teil 76 : 1 Satz Sitzverriegelung 142530

nicht im Lieferumfang enthalten: ‘

Teil 17: 1 Garnitur Schaumstoffteile 13540120 . '

Teil 18 1 Garnitur Bezige - 1354022 Zwsammenbauzadvmg

LANCer. !

CREMO - | VWneu “Alaska (. Florida")
Reisernobil - Center|  Klappsitzbank, breit (schmal)

- ‘Dm Narre MM‘L? 540 07 'Iurr', b:r.- von |Manstas
e 2,09 rosenow 4 73 207 07 II-—’/ Z /9




Detail A: Vorimonlage der Fruniplatte
Schlagen Sie mit einem Gumnihammer den Tdrumleimer 141410 in die
Klappe der Froatplatte, den Umleimer 141401 (Teil 3) in den Aus-
schn:tt der Frontplatte (Teil 1).

Montieren 3ie nun die zwei Spezialscharniere (Teil 3 u.19) sowie
den Mobelgriff (Teil 8) an die Frontplatte. '

Montage des Spezialscharnieres

spez:alscharnier mit ca. 80 m=m Abstand Iur Senkrechtan der frontpiatte
aitczals ler Spaxschraucen aontl:irefn. Qefestigen S12 nun das Segenscuck
m1t 2 Kreuzschlicc-schraupen an <er Xlappe. )

Hingen Sie das Scharnier ein und montieren Sle nun auf gleiche Weise
Aae 2. Schara:er (80 mm Abstand!.

Schlosmontage

Befestigen Sie das Mobelschlof mit den 2 beiligenden Kreuzschlits-
schrauben. .

Das Schliegblech wird am TUrblatt mittels 3 kleinen Kreuzschlitz-
schrauben befestigt.

Schlieat die T4r aicht einwandfrei, so kdnnen Sie das Metallschliea-
blech vorsichtig bieten und damit eine einwandfreie Schliesung der
TUr erreichen.

Sl REIMO o VWneu, Alaska"(,Florida’)
Reisernobil - Center|  Klappsitzbank, breit (schmal)

g . . 'Jafum | Name ):awmvrml‘?—gwal I Ted ;| 8t von [Madstao:
e (L0 (foseron 320101 |3/9




3efestigen Sie an den Sertenwangen (Teil 2) die Stuhlwinkal {Teil
12) mit Schlo@schrauben M6 x 25 und die Mobelverbinder (Teil 13)
mit Spax-Senkschrauben 4 x 20. '

Seitermvange(feid 2)

Stuhtwinkel(Teil 12) — X Schiofischraube M6x 25

', Spax-Senkschraue 4x25

s A
: J .. .
i P . Mabelverbinder(®il 13}
Stoomuter — Skunlwinxet (il 12)

Detail B: Vormontage der Seitenwangen.

Montieren Sie die 2 Seitenwangen an die Frontplatte im Abstand ven
fauden gem2ssen) 1479 mm. ' v ‘

o - @S0 (1160—Klappsitzbank schmal -
. - -~ 1470 , - -
' . Scitenwangen rechtaynklch uotrecht zur Front=- o
. platte und parallel zueinander.
P (mittiq ausrichten)
AL o0e
L2 4.

Detail C: Befestigung der Seiten wangen an der Froniplatte.

Stellan Sie den Korpus der Klappsitzbank in das Fahrzeug, um die
Sreite -u iberpriifen. Paft die Bank einwandfrei. so tackern Sie den
Dichrkeder 141007 (Teil 1) umlaufend um die Frontrlatte fest und
hefastigen Sie mit 4 bis 5 Spax-Senkschrauben 4 x 20 das U-Profil.
auf der Oberkantz der Frontplatte.

. Spax-Senkschrauben 4x25— ' Alu-U-profil (Teil 11)
\ v 1 1 ¥

Klagpsitzbank schmal

|~ )=

{

' l—Diclr.ueder(Teil 7)

Detail D: Festfad(erh des Dichtkeders und anschrauben
des U-profils an die Frontplatte.

o REIMO *YWhneu , Alaska(,Florida")
Reisemobil - Center|  Klappsitzbank, breit(schmal)

Datum | Name amqrmlml Ted :: aun/g TYIDTE

| EE s 133901 0 .




prifen Sie die K5B-Beschlige (Te1l 14) auf Leichtgidngigkeit (Olen)
und hingen Sie le eine Feder in die KSB-Beschlige ein.

- -
N\ —Scnbez zum Emnangen der Feder
e Zugreder

’ Arreterkinie

Detzil £: Einhéngen der Arretierfeder.

Bafastigen Sie die KSE-Beschlige von auBen mit SchloBschrauben
M 8 x 30 an den Seitenwangen.

Lascne per Bedart ) -
enwas racoeger —— Seitenwange(2) fronlatte(1) —
ZumAnpassen
an dre Wandschra SchieIscnraunenM8x3C
ge ' : D

T /w—// B s, s v

Ll
= -

Sxromuttern M5

L jtzhankbeschlag(1L)

Detail F: Befestigung der Klappsitzbanbeschlage.

Schlagen Sie in die Sitzplatte (Teil 3) und die Piickenlehne (Teil 4)
die Einschlagmuttern M 6 ein. Die Einschlagmuttern werden auf der
Seite eingeschlagen, auf der der Schaumstoff aufgelegt wird.
Befestigen Sie nun die Sitzplactte (3) und die Riickenlehne (4) mit
Maschinenschrauben M 6 x 20 an den Klappsitzbankbeschldgen und iber-
prifen 3ie die einwandfreie Funkticn der Klappsitzbank.
20&inschiagmuttern M6

i (aus 15 )

Detail G: Ensmbgen der Einschlagmuttern

"™ VWneu, ,Alaska"(.Florida’).
Klappsitzbank, breit(schmal)

’ AMM:I?; 40 OI r.anr: Bl von |MaRstab.
= 13201 01 5/9

ol REIMO
Reisernobil - Center

[rrencrnee | 1511550




Detail H: Anbringen def Siizvefrz'egelung

Befestigen Sie den.Verriegelungsblock der Sitz'plattenverriegelur‘xg an

der Frontplatte (Achtung! Fir ei

Stunlwinkels mitbenutzen. Bei de

ine Bohrung die Schlodschraube des
r anderen Bohrung eine Unterleg—

scheibe 6 x 30, zum HShenausgleich, unterlegen).

Der Verrleqelungsbugel wird an d
M5 x 25 befestlgt

er Sitzplatte mit 2 SchloBschrauben

Sitzplatte(3)
/—L?EmmagnmmHs
7 ,—Scth:nruanNhH mit Sromutter
— ”
b z fid o (R4 /i /7] rmmsauo«buS} .
(¥ )}———— 2 Sitzoiate(3) ‘ .
SCreoe—, Sturtwrce: {11) ' : '
Fronuamert) 20\ ] j , Fronplatie(1) S
{22} 6x30 f -
-7 ;wnun:r, J L © ’ Jﬂ’gyﬂmme MEx25
- TA 2 Gummiscreoen — Setterwange(2)
—Zugsarce vor Sees o
anangen u'dgm are
Berrungnaoer Fronmiare
Schaoen. p
—Vernegeiung stlock (16 ) - -
§
]
L 4 3 ’-o
. &r *"l . - .
: -+ i -
‘ - : 8 S Sizpiate
. - . .
- ) N . w | ' sy
’ : et . ;
| AS = '
R A
g \— Barungen fur de Vernegewng
. p
Lo \ r' ‘Otﬁ?i—

d8l qf

- | Frontplatte

i [ S

REIMO

== /Wneu, , Alaska"(.Florida’)

. |Reisernobil - Center| - Klappsztzbank breit(schrmal)

Daturm Narre
1501950 | ~osenow

b.wnr 1354007 /Liq ” Bt  wa |MaAstas:

1320101 | 1679




Jet=t kénnen Sie mit dem Polstern der Klappsit=bank beginnen. Schaum-
stoffgarnitur (17, und Bezug (18) gehdren nicht zum Lieferumfang der
Klappsitzbank. Legen sie zuerst den Schaumstoff auf die Sitzplatte !(3)
bzw. Riickenlehne (4) und dann den Bezug dariiber, tackern Sie :hn dann
auf der RiUckseite der Holzplatte fest. Bei Luiusbeziigen entfillt das
Festtackern, da diese komplett iliber Schaumstoff und Sitzplatte gezo-
gen werden und mit Klettband fixiert werden.

Stellen Si2 Ihre Klappsitzbank in das Fahrzeug und befestigen Sie
diese im Fahrzesug lt. Detail .., d.h. die Wirkel-an den Seitenwangen
"{2) werden mittels Secnskantschrauten M 6 x 50 durch den Fahrzeug-
boden mit aufen vertunden. Befestigen Sie den Xlappsitzbankbedchlag

/

Seitenwange (2)

Mcbetveroinder(12)

Spax-Senksavh 4x20

Stuhtwinkel {11) Schbischraube M6X25

: mitSoprmuter
Sechskantschraub
M6ExEQ
R \\\\\ 1 \ \\\. NS Bodenplatte
AR e T tsolation
|
Stoprutter M6 Ef 7 ahl?eugbodenblecn
\— Unteriegscheide 6x30

Detail I: Befest/gung der Sitzbank am Fahrzeugboden

Oie Bescnhnldue des KSB werden mit Schraube M S sowie Mutter und
Unterlegscheibe an der Motorraumschrige befestigt. Bei einigen
VW-Bus-Typen kann es sein, daf die innere Schraube bei Cinbau
der schmalen KSB nicht befestigt werden kKann. Bitte verwenden
Sxe dann eine Spreizmutter. )

—— Lasche bei Bedarf anbiegen

| — schraube M5x20

I -

XL LTI IILITIL 2L XZXZITITIIIIR

Detail K: Befesz‘/gung der S/tzbankan der Motorraumschrage

e REIMO VW neu, Anleitung fir den
‘ Re:semob// Center Zusammenbau v.Kiappsitzbanken

e ;);;u.tgna Rg/sem< /wvr'rl]g %{Iy 87, ICL 3 E;u/mé MaBstas

]




- 1550 ----

o | gl | e | 8,
8 l - T R
| | = |
s
1 A v N ‘l
— 210 — 70 |— +
1 | 1
Frontplatte '
e LFron{,o/a tte
— Klappsitzbank schmal

mit Klappsitzbank breit

Werkstoff Spermolz besch/chtet ca I5mm d/ck

(nicht angeflhrte Mal3e sind identisch

Schnittplan 1

[ Andler.:

Reisernobi - Center

REMO =\/Wneu . Alaska lund, Florida’,
Klappsitzbank,breit (schmal)

B CANITS= N ] Ted N

=

Blatt  von  (Mafstad:

8/9 110

Datun Narve 7
ADRE Fosenow | 13207071 | 1-2

BEN



| i At s |
; il i '
i i *‘1?5“_1“ i IHI-' s 7
-} P T f“"-'}—ﬂr_t-b— ¥ T
. Bt }' & ~ 69 I i
! hun T“'—' I ._I.?E‘-I_ i - &8 |
| | T
i {12 Bohrungen 8%) {8 Bohrungen 8%)
|
i g— 53:5?::: Ri':'dc‘f}ne -
| Bnie, ':::I"‘
Q= 8 NS
N3 1‘ i@ =
ik i "
s -tu
Bk
85 |
! | R Pl o . - j '
1 | J I

Mafle in( )gelten fir Klappsitzbank schmal

Werkstoff: Schichtplatte 19mm dick

Schnitiplan 2

| srcier.

REMQ
Reisernobil - Center

" VWhneli, .

Alaska(Florida®)

Klap tsrrxhaﬁf frei ( schmal)

23

Rosenon—

a-mlnrﬂ'}'

o1

4001
1

3-'1:

Buam  von

8/8

e TIT]

L7:10




